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4 Ekim 2002
İlgili Kişiye: 
Son iki senedir United-Tech Indiana binamızda bulunan drenaj borularını arıtmaktadır. United-Tech Indiana ile anlaşma yapılmadan önce bakım departmanımız, okullarımızda yer alan mutfaklarımızdaki drenaj borularını sürekli olarak yerinden çıkarmak zorunda kalıyordu. Drenaj tıkanıklıklarının pek çoğu lavabolardan aşağı akıtılan katı yağlar sebebiyle meydana geliyordu. Bakteri işlemi, çalışanlarımız tarafından drenaj borularındaki tıkanıklığı açma ihtiyacını tamamen elimine etti çünkü borular içinde yer alan katı madde sıvılaştırılarak öyle muhafaza ediliyordu. Okulumuzda uygulanan bu arıtma programından ve Mr. Steurer ile yapılan bu çalışmadan oldukça memnunuz. İnanıyoruz ki yapılan bu arıtma çalışması sayesinde bakım elemanlarımız okulumuzda oluşan diğer sorunlarla uğraşmak için oldukça fazla zaman tasarrufu sağladılar. Bunun yanında United-Tech’in uygulamalarının, maddi açıdan çok büyük bir tasarruf sağladığı da çok açıktır. 
Özetlersek eğer, BZT Waste Digester’i dtenaj borularında tıkanıklık yaşayan herkese tavsiye ediyorum.  
Saygılarımla,
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Jim Martin, Bina Sorumlusu Warrick Bölge Okulları
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Referans – Biyolojik Çözümler
18 Şubat, 2002
Sayın Dr. Barnard
Bu, Güney batı Indiana’da bulunan bir yumurta kırma fabrikasının tahliye hattında yapılan arıtma işleminin sonucudur. Tahliye hattı, fabrika için kullanılan bir atık su arıtma sistemi ile birlikte arıtma işlemine tabi tutuldu. Arıtım 10 Ocak 2002 tarihinde başlatıldı. Tahliye hattında, bakım işlemini takiben bir tohum uygulaması yapıldı.
Atık Su Arıtma Tesisi, beş (5) haftadan sonra COİ seviyesinde düşüş kaydetmeye başladı. Kamuya Ait Arıtma Tesislerindeki tipik bir COİ seviyesi ortalama 3,500 ve 5,000 değerleri arasındadır. 5 haftalık bir COİ ortalaması 489.0 mg/l idi. Tahliye hattındaki kokular kayboldu. Hem yumurta fabrikası hem de Kamuya Ait Arıtma Tesisi yürütülen programdan son derece memnunlar. 
Patrick W. Beamon Genel Müdür        Biyolojik Çözümler 
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Saygılarımla,
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Referans - Furrs Kafé
İlgili Kişiye:
Sadece birkaç ay önce, drenaj borularında ve yağ tutucularda bulunan gres yağı sorunu ile mücadele etmek için drenaj boruları içinde bakteri kullanmı konusunda oldukça şüphelerim vardı. Tüm bu şüphelerime rağmen şu an çok memnun olduğumu söyleyebilirim. 
Altı ayı aşkın bir süredir yağ tutucuları pompalamak zorunda kalmadık ve şu anda, daha önceki görünümü ile bir kıyaslama yapacak olursak harika gözüktüğünü söyleyebilirim. Eskiden 30 cm’nin üzerinde bir kabuk tabaka vardı ve bir hayli kötü kokuyordu. Şimdi ise tamamen sıvı halde ve koku bir öncekinden çok daha iyi durumda. Şu ana kadar drenaj borularında gres yağı oluşumu ile karşılaşmadık. 
Saygılarımla,
Richard Hill Furrs Cafe
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Referans – Golden Corral Restoran
7 Mayıs 2000
İlgili Kişiye:
Müdürü olduğum restoran, bu senenin Şubat ayında drenaj borularında yağ azaltıcı olarak BZT® Waste Digester kullanmaya başladı.Önce bir deneme uygulaması yapıldı ve sonuçların göz kamaştırıcı olduğu görüldü. Nihayet artık birileri, sadece bizim drenaj boruları problemlerimizde işe yaramayan ama bütün şehrin drenaj sorununa da çözüm getiren bir ürün geliştirdi. 
Saygılarımla,

Vann Labadie
Müdür
Golden Corral Restoranı
Tulsa, Oklahoma
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Referans – Gambino’s (Green Mountain Café)
13 Aralık 2002 

İlgili Kişiye:
R&B New Beginnings Firması,  BZT® Waste Digester ile  Gambino’s (Green Mountain Café) Kafesini arıtma işlemine 25 Ağustos 2001 tarihinde başladı.
Drenaj borularında yapılan bakım çalışmasının sonuçlarından oldukça memnunum. Drenaj borularımız daha önce olduğundan çok daha iyi durumdalar ve herhangi bir tıkanıklık sorunu yaşamadık. 
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Müdür Gambino’s Branson, Mo.
Bu hizmeti herkese tavsiye ederim.
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Referans – McGuffey’s Restoranları
İlgili Kişiye:
BZT® Waste Digester kullanarak drenaj boruları ilk kez 27 Mart 2002 tarihinde arıtıldı. O zamandan beri drenaj borularında meydana gelen tıkanıklıklarla ilgili olarak çok daha az sorun yaşadım. Bu hizmeti, tesisat hattında oluşan problemlerle ilgili olarak daha az para harcamak isteyen herkese tavsiye ederim.   
Richard Huacuz
Müdür
McGuffey’s Restoranları
Branson, Mo.
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Referans – Burger King
4 Mayıs 2000
İlgili Kişiye:
Müdürü olduğum restoran, bu senenin Şubat ayında drenaj borularında yağ azaltıcı olarak BZT® Waste Digester’ı kullanmaya başladı. Bu bir deneme uygulamasıydı. Bu denemenin sonuçları ise göz kamaştırıcıydı. BZT® Waste Digester kullanmaya başlamadan önce, mağazamız ayda en az bir kez olmak üzere çok ağır drenaj sorunları ile karşı karşıya geldi. Şubattan beri bu tip bir sorun yaşamıyoruz. 
Rick ile çalışmalarımızda bize, BZT® Waste Digester’in nasıl çalıştığını hem açıkladı hem de gösterdi. Yapılan işlemleri her kontrol ettiğinde benimde izlememe izin verdi. Each time he checks the progress, he allows me to observe. Açık ve samimi bir şekilde elde edilen başarı karşısında hayranlık duydum. 
Teşekkür ederim,
H. Lee Matheson
Burger King Restoran Müdürü
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Referans – McDonald’s
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MLT, Inc. PO Box 26340 Evansville, IN 47724
26 Temmuz 2002
İlgili Kişiye:
2011 Şubat ayından beri Evansville Indiana’da bulunan First Avenue mağazamızda United-Tech Indiana kullanıyoruz. United-Tech Indiana restoranlarımızın drenaj boruları ve yağ tutucuları ile ilgili hizmet vermektedir. 
Bu hizmeti kullanmaya başladığımızdan beri, yağ tutucularımızı bir kez bile ne temizlemek ne de pompalatmak zorunda kaldık. Bununla beraber yağ tutucularımız mükemmel durumdalar. Daha önceden büyük bir sorun olan kanalizasyon hattımızdaki koku ise kayboldu ve bununla ilgili olarak bir daha herhangi bir sorun yaşamadık. 
Gıda hizmet kurumunun bir işletmecisi olarak karşılaştığımız tek sıkıntı bize yüksek bir maliyeti olan gres yağının tahliyesi değildi aynı zamanda biyo ürünü dışarı taşıyabilecek birisini bulmanın sıkıntısınıda yaşadık. United-Tech Indiana kullanmaya başladığımızdan beri artık bunun için endişelenmeyi bıraktık. Ve sorumlu bir firma çalışanı olarak, tahliye edeceğimiz gres yağının yol açacağı çevresel etkilerden de hiç endişe duymak zorunda değiliz. 
United-Tech Indiana’nın bu hizmetini  First Avenue  mağazamızda sürdürmek niyetindeyiz. 
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Bill Barrett  İşletme Danışmanı MLT Firması
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Saygılarımla,
